KYNPIAKH MAOGHMATIKH ETAIPEIA
EMAPXIAKOZ AIATQNIZMO2
NOEMBPIOZ 2022

[ IT° AHMOTIKOY ]

Huepounvia: 13/11/2022 Qpa Eé€taonc: 10:00-12:00

OAHIIEZ:

1. NaAUoete 0Aa Ta BEpata, atloAoywvTog TANPWCE TIG OMAVINOELG 0OC.
KaBe B£pa BabuoAoyeitat pe 10 povadeg.

Na ypdadete pe UITAE A LOWUPO PEAQVL (T OXMOTA ETUTPETIETAL UE LOAUBL).
Aev eTuTpEmnEeTaL n xpron dlopBwtikol vypou.

A&V ETUTPETETAL N XPNON UTTOAOYLOTIKNG UNXAVAG.

vk wnN

NPOBAHMATA — NPOTEINOMENEZX AYZEIZ

NpopAnua 1

1. Na dnuovpynoete Evav mevioyneo aptduo pe ta ynoeia 1,3,5,6 ko 8. Atvovtot ot
TO0 KAT® TANPOPOPIES:

1 3568

a) To ynoio 6 Bpioketar avapeca e 600 ynoeia Ta omoia £xovv aBpoioua 6.
B) To mpdto ymeio Tov ap1Buov eivar dptiog apOuoc.
v) O mevtoynelog apBpodg dtonpeiton pe to 11 ko to 13.

Na Bpeite Tov mevtaynelo avtod aptipd, OTIoOA0YOVTOS TNV OTdvINGeT GOG.

Avon:

Av 10 TpdTO YNeio givor dptiog aplBuog kot dev etvar to 6 Td1E TPEMEL vaL givon To 8.
Yndpyovv 1€00€pELG TEPIMTAOGELS GUVOMK(, 0V0 pe To 3 va Ppioketon oty Béon TV
Hovadmv kat GAleg dvo pe to 3 va Bpioketal otn Béon TV YIAEGO®V.

85613
81653
83561
83165

Me dokiun BAEmovpe g ot dvo apBpoi Tov dupovvrot pe o 11 etvar o ap1Bpog
85613 ko 81653, ko 0 povog mov droupeiton pe 1o 13 eivar o aprOpog 81653.



MNpo6BAnpa 2

210 o khTe oynpa topovotdlovror 15 onpeio. H andotaon peta&d 600 yertovikav
onueiov oprlovrio kot Kabeta givar 1 o

a. Na Bpeite 10 TAN00¢ TV €VOVYpAUUOY TUNUATOV T OTtoio LITOPOVV VO
GYNUOTIGTOVV EVOVOVTOS LOVO Tpio. onpeio.

B. Na Bpeite 10 TANO0C TOV TETPAYDOVOV TOV UTOPOVV VO GYNUATIGTOVV EVOVOVTOS KAOE
QOpA LOVO TEGCEPQ OTUELL.
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AvYon
o) Op1lovtieg KaOeTEC Sy dVIEG SydVIEG
_;
— {1 XK >
L _S—f=y%
9 + 5 + 6 + 2 = 22

Me Bdon ta 1o Tave GYNIOTO LWTOPOVLE VO KATAGKEVAGOVUE CUVOAKA GUVOMKA 22
evOvYpape TURHOTO TTOL GYNpaTilovTal EvavovTog Lovo Tpia onueia.

B) 1x1 2X2 1x1

8 + 3 + 3 = 14

Me Bdon ta 1o Taveo oYNIOTO LTOPOVIE VO KATAGKEVAGOVE GUVOAMKA GVVOMKA 14
TETPAy®VO TOV oYNUATIOVIOL EVOVOVTAG LOVO TECCEPU GNUETD.



Hpoprnpa 3
Av drpéoovpe Tov apBpd 13275 pe évav cvykekpipévo tpdto aptfpd 1o vréAouto gival
15. Na Bpeite moiog eivar avTtdg 0 TPMTOS 0plOpdC.

Avon

O apBuog 13275 — 15 = 13260 npénet va eivor TOALATAGGIO TOV TPAOTOL 0P1OLLOV.

O ap1Oudg 13260 = 22 X 3 X 5 X 13 X 17 o€ aviAvon TpOTOV TapaydvImY Kol 0 LOVOg
TPAOTOG aplBUOG 0 0moiog pmopet av apnoet vtodouro 15 ivar o apBuog 17, yoti Tpémet va
elvan peyorvrepog tov 15.

Hpopinpa 4

e opBoydvio ABI'A divetan 6t AB = 8cm, BE = 9cm ko EI' = 3cm.

Av 10 onueio M givan to pécso tov gvbuypdppov tuquatog AE, va vrodoyicete 1o epuPaddv
Tov teTpdmievpov ABMA.

A 8cm B
9cm
b E
M
- 3cm

A =3 T
Avon
dépovpe To vBOYpappo Tufpa I'M, 10 omoio ywpilel to tpiywvo I'AE og 600 1oepPadika
tpiyov (to 'AM kat TEM)

To guPodov Tov opboywviov givar 8 X 12 = 96 cm?.
To epPadov tov tprydvov AET givon Szﬁ =12 cm?.

To gupaddv tov Tprydvov MET givon 12 + 2 = 6 cm?.
Ta V0 tpiywva MET xoir MEB €yovv Kowvo Dyog, €161 T0 Tpiyvo
MEB éyg1 epPadov 6 X 3 = 18 cm?.

To gupaddv tov tetpdmievpov ABMA givon 96 — 12 — 18 = 66 cm?.

* AladopeTIKEG AUOELG YivovTal anmodeKTEG eV TEKUNPLWOOUV cwaotd
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